
18 EXKllCICES SUR l/ADDITION.
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p. II. Une marchamlise revient à $245.65
j combien faut-il la re-vendre pour gagner $25.20? " '«» re-

OPKKATIOX.

2 4 5.65
2 5,20

2 7 0.85

n.. ; r " ^V''^'^
''^"**''» '* marchand »'e à un prix <<gal

f"'t'.'^o
""^ *1" "''^ » *^"ût<î «t (1(3 ce (i .e l'on vjut -a-ner.

«'uégnlà2}.VB;,-f- 25.20 ^$2-o.fr5. ^
Jui o*o«er,

It. La marchandise djvra être vendue î;270.85.

dnnanclie
: quello est la dépende totale de ces trois jonrs ?

^

dé^^nTr'aS^rest" a'*'"^/.'!*
dépense du mardi et c lie du dimanche. La

2 (ff- «7 qft y n .
^^ ^" + 1.10 = $5.90 ; celle du di.n.n.he. de Ô/JO 4-.i.08==^7.98:en toutonadépen8é4 7ô+5.90 4-7y8 — *18 6SLa d6|.onFe totale est do $18.63.
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«/.y,;-''"''" "^ '''^"»i"ON - L'addition sert à trouver le total deplusieurs nombres : le prix de revient, connaissant le prix d achat

JJ'^y'''' '• /""w f "'Z'^'
(connaissant le prix k achat ou kprix de rrvient, tt le bénéfice ; etc., etc.

/r,î?Il7''"7'^^ ''"•/'! 'T^'^^^tion d'un problème exige une addition

EXERCICES SUR L'ADDITION.

NOMBRES ENTIERS.

1. 600 + 850 + 501 + 49 + 904 + 759 + 215 -f 555.

2. 604 + 810 + 333 + 1226 + 3004 + 4004 fôfoô"
'"'"'*

Tora^n ,
^^- 16086unj(é3.

125979 + 189023 + 100610 -I- 3;{00.

R. 438135 unités.
+ 100101 + 810799 + 975020 + 100110.

R. 2017866 unités.
+ 49 + 64 + 47 + 36 + 1012.

R. 1390 unités.
+ 4610 + 10110 + 95303 + 8888.

7. 100989 + 100001454 + 77777707 + lOllOnOO^ + Toooo0090

8. 60319010 + 16015 + 132 + 20000020 + 109909^8888888
+ 11000 + 1111.

ocooooo

9. 49 + 97+68 + 45 + 64 + 68 + 38 + 97 +75+63 + 49 + 98 + 67
+ 95 + 59 + 87 + 65 + 43 + 21 + 10.

10. 49 + 468 + 429 + 47 + 64 + 46 + 36 + 49 + 94 + 39 + 93 + 29 +92 + 87 + 78 + 57 + 86 + 394-47-r-74 + 9«4.ri?
11. 66 + 48 + 64 + 46 + 57 + 86 + 64 + 36 + 9.'i + 34 + 66+ 44+ 33 +

99 + 66 + 67 + 66 + 77 + 69 + 96 + 69 + 49 + 96 + 67. ^

+3. 19223

4. 15879 +

6. 41 + 64

6. 110200 + 9104

15957

+ 77


